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Karitatív tevékenység 
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Kirándultak az alsósok ősszel 
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Őszi felsős túra 
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Kutatók éjszakája 

Köszönet a Természettudományos Oktatásért Szabó Szabolcs Emlékére 
Közhasznú Alapítványnak, aki biztosította a vegyianyagokat, és az 
eszközöket. 

Köszönet Darvas József tanár úrnak is, aki a természettudományt valóban 
érdekessé teszi a tanulók számára! 
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Állatok világnapja 
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Állatvédelmi témahét 
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Újrahasznosítás tanórán 
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Iskolában az erdő 

Iskolánk a Salgótarjáni Általános Iskola Kodály Zoltán Tagiskolájának ökoiskolai 

munkacsoportja számos színes programot szervezett 2024 őszén. Többek között voltunk kirándulni, 

biciklitúrára, kísérleteztünk a kutatók éjszakáján, vetélkedtünk az állatvédelmi témahét alkalmából. 

Folyamatos karitatív tevékenységünk van, és gyűjtünk az állatmenhelynek is. 

Novemberben pedig azon szerencsés iskolák között voltunk, akik részt vehettek az Iskolában 

az Erdő programban. Három évfolyam tanulói lehettek aktív részesei a foglakozásoknak, amelynek 

célja interaktív élménypedagógiai eszközök és módszerek segítségével az erdei ökoszisztéma 

megismertetése. 

Az erdőpedagógus játékos formában, csoportokban fenntarthatósági szabályokat ismertetett 

meg a gyerekekkel, mint „Használj természetes anyagokat!”, „Használj kevesebbet! és Hasznosítsd 

újra!”, „Oszd meg!”. Megfigyelték az erdőt, mint éléskamrát, megismerhették az erdő lakóit; egy 

család napi vízfelhasználását is ki tudták kalkulálni játék segítségével. 

Ezenkívül beszélgettek az erdőben zajló körforgásokról is. Rendkívül sok információ, 

érdekesség hangzott el, mind a gyerekek nyelvén megfogalmazva, amihez a fiatal, felkészült előadó 

színes interaktív, figyelemfelkeltő játékokat hívott segítségül. 

A gyerekeknek a legjobban a nagy magyar gubacs, és kialakulásának már-már mesébe illő 

története tetszett. Szintén megragadó, szemléletes ábrázolása volt az erdőbe kerülő szemét útjának 

is.A foglalkozás után mindenkinek rögtön kedve támadt kirándulni, tanulmányozni az őszi erdőt. Az 

erdőpedagógus a ránk hagyott ajándékcsomaggal és madáretetővel biztosította, hogy a tanulók az 

iskolában is elmélyülhessenek a témában. 

Minél több hasonló programmal, természettel való találkozással hozzájárulhatunk, hogy 

környezettudatosabb felnőtteket neveljünk a jövő generációjának. 
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